



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Ηράκλειο, 30 Οκτωβρίου 2018
Αρ. Πρωτ.: 16020

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ
& Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Μεταξοχωρίου 15
Ταχ. Κώδικας : 713 04 Ηράκλειο
Ταχ. Θυρίδα : 2038. Νέο Στάδιο
Τηλέφωνο : 2810 529318
Υπ. Τμήματος: Στέργιος Χατζάκης
E-mail : tay@dipe.ira.sch.gr

Προς
Δημοτικά Σχολεία Π.Ε. Ηρακλείου

Κοιν.
Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης Κρήτης
Γραφεία Συντονιστών Εκπαίδευσης

**Θέμα: Πρόσκληση για συμμετοχή σε σεμινάριο εκπαιδευτικών με
τίτλο: «Ενισχύοντας τη συναισθηματική ανάπτυξη των
μαθητών».**

Αιτήσεις συμμετοχής υποβάλλονται διαδικτυακά στον ιστότοπο:

<https://goo.gl/forms/MUdbSQsj17K3Nqw32>

(Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων: Τρίτη, 20 Νοεμβρίου 2018)

Το Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Α'/θμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου και το ΚΕΣΑΝ Ηρακλείου διοργανώνουν σεμινάριο, συνολικής διάρκειας 20 ωρών, με τίτλο: «Ενισχύοντας τη συναισθηματική ανάπτυξη των μαθητών».

Το σεμινάριο απευθύνεται σε 20 εκπαιδευτικούς Δημοτικών Σχολείων όλων των ειδικοτήτων, οι οποίοι θα εκπονήσουν πρόγραμμα Σχολικών Δραστηριοτήτων σχετικό με τη συναισθηματική αγωγή και θα υλοποιηθεί σε πέντε συναντήσεις (μία συνάντηση ανά μήνα) από τον Νοέμβριο του 2018 έως τον Απρίλιο του 2019. Η πρώτη συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 30/11/2018 ώρες 17:00-21:00 στο χώρο του ΚΕΣΑΝ Ηρακλείου, Μίνωος 67 και Μιχαήλ Αρχαγγέλου 4^{ος} όροφος, ενώ οι υπόλοιπες συναντήσεις θα καθοριστούν κατόπιν συνεννόησης με τους συμμετέχοντες.

Σκοπός του σεμιναρίου είναι να έρθουν οι εκπαιδευτικοί σε επαφή με εναλλακτικές μορφές διδασκαλίας, η εφαρμογή των οποίων θα συντελέσει στην ενίσχυση της ικανότητας των παιδιών για επίγνωση και έκφραση των συναισθημάτων και κατ' επέκταση για ρύθμιση των συναισθημάτων, η οποία διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στην προώθηση του «ευ ζην».

Στόχοι του σεμιναρίου σε επίπεδο γνώσεων είναι οι εκπαιδευτικοί: (1) Να αποκτήσουν έγκυρες και επιστημονικά τεκμηριωμένες γνώσεις για τα συναισθήματα, το ρόλο και τη λειτουργία τους (2) Να κατανοήσουν την έννοια της συναισθηματικής αυτορρύθμισης και να αναγνωρίσουν τη σημαντικότητά της (3) Να γνωρίζουν μεθόδους που προάγουν την ανάπτυξη των συναισθηματικών ικανοτήτων των μαθητών. Σε επίπεδο δεξιοτήτων είναι οι εκπαιδευτικοί: (1) Να αναπτύξουν δεξιότητες σχετικές με την εύστοχη εφαρμογή των μεθόδων (2) Να αναπτύξουν δεξιότητες ουσιαστικής επικοινωνίας και προώθησης ενός θετικού συναισθηματικού κλίματος εντός της τάξης (3) Να ενισχύσουν την ικανότητα αναστοχασμού πάνω στις προσωπικές τους συναισθηματικές αντιδράσεις (4) Να ενισχύσουν την ικανότητα της συναισθηματικής αυτορρύθμισης.

Οι **αιτήσεις** γίνονται αποκλειστικά μέσα από **ψηφιακή πλατφόρμα** αιτήσεων στον ιστότοπο <https://goo.gl/forms/MUdbSQsj17K3Nqw32>. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων ορίζεται η **Τρίτη, 20 Νοεμβρίου 2018** και θα προηγηθούν εκπαιδευτικοί οι οποίοι δεν έχουν παρακολουθήσει σχετικό σεμινάριο στο παρελθόν.

Στους συμμετέχοντες θα δοθεί **βεβαίωση παρακολούθησης**.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/τριες – Προϊστάμενοι/μένες για την άμεση ενημέρωση των εκπαιδευτικών των σχολείων τους.

Ο Αναπληρωτής Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου

Μπερκούτης Αντώνιος